

“雾”里看花

铃铛 / 文 文梓 / 摄

魔都连日来“高烧”不退,对于时刻处在水深火热当中的肌肤来说,补水的功课绝对不可小觑。继上期奉上的保湿秘笈,小编决定这次带大家去“雾”里看花,体验 24 小时补水保养不打烊。

1 | Clarins 活肤香氛喷雾

390 元/100ml

【雾之源】含有具疗效的柠檬、广藿香、苦橙、人参和白茶芳香精油,令人心旷神怡
【IN 点水当当】首款结合香水与身体保养的清新水疗配方,洋溢活力香气,具有调和、保湿及软化肌肤的作用,男女皆宜,在淋浴和运动或任何需要恢复精神的时候轻轻一喷即可滋润并调理肌肤。不含光敏成分,可于阳光下安全使用。

2 | Chanel 青春光彩精华喷雾

850 元/50ml

【雾之源】运用香奈儿多重精密分馏科技提取的兰姜精华,能在为肌肤带来活力和保护的同时,增强肌肤的光泽明亮度

【IN 点水当当】创新的喷雾式设计,随时随地为肌肤补充能量与光彩,尤其适合干燥炎热的夏季。细致的薄雾令肌肤润泽,光滑和柔嫩。维他命结合丰富的微量元素组成了能促进肌肤活力的浓缩成分,一整天都能为肌肤提供自我更新的充沛能量。

3 | Benefit 补水亮肤喷雾

250 元/133.1ml

【雾之源】富含独家三重焕采复合成分,瞬间润泽补水,增加光泽度,强化肌肤天然锁水屏

【IN 点水当当】高温天里“孵”空调,再透亮的肌肤,也需要偶尔“醒神”补水。轻喷一下,肌肤水润透亮立现,并且长效储水保湿。何乐而不为呢?

4 | MAC 定妆滋润喷雾

397 元/100ml

【雾之源】具保养及定妆二合一功效的一款泉水喷雾,可用来清爽肌肤或修饰妆容

【IN 点水当当】夏季,汗水和油光是完美妆容的天敌。在使用乳液后喷上活力喷雾,可镇静及舒缓肌肤,并给予肌肤瞬间的湿润及活力,或在彩妆完成后均匀喷于面部可以达到完美的修饰效果。让整体妆容和原有肤质混合的天衣无缝,并使妆容柔和持久。

5 | Sisley 柔肤保湿喷雾

650 元/125ml

【雾之源】含有矢车菊、橙花、金缕梅和玫瑰等植物精华,能软化滋润肌肤,起到舒缓镇静的作用,并能缓解肌肤充血症状

【IN 点水当当】是一款护肤喷雾化妆水,瞬间令肌肤舒缓放松。随时补充肌肤水分,有效保湿肌肤对抗肌肤干燥、缺水现象。并具有定妆功效。不含酒精,可及时满足日晒后、空调环境等缺水状况时肌肤的补水要求。

6 | FANCL 亮白补湿喷雾(限量版)

210 元 / 35ml

【雾之源】蕴含天然的芦荟精华,有效镇静日晒而引起的泛红问题,让肌肤回复美白透亮。所含的桑树根皮萃取精华成分,更可抑制黑色素形成和增生,有助改善色斑与皮肤暗哑问题,同时提升皮肤的防御功能

【IN 点水当当】轻巧及方便携带,能随时随地为肌肤补充水分及亮白精华。补湿滋润成分分子细小容易渗透肌肤,有助持续保持日间肌肤的水油平衡。及时修护日晒后肌肤的暗哑泛红情况,防御日晒对肌肤的伤害。

7 | Chando 纯粹滋润冰川水

120 元/ 150mL

【雾之源】喜马拉雅冰川水,雪莲花、雪参、雪绒花三重雪域植物精粹,无防腐剂及香精,更纯净安心

【IN 点水当当】取自喜马拉雅山北麓 5128 米处的天然冰川水,即时补水保湿,渗透调理肌肤至理想状态。富含多种高山雪域特有植物精华成分,抗氧化、舒缓肌肤干燥不适。纯净海域提取的天然海盐精华,富含多种矿物质,增强肌肤的天然防御能力。



5

4



2

COSMOPROF 北美美容展落幕

2013 COSMOPROF 北美美容展近日在美国拉斯维加斯曼德勒海湾会议中心落幕,共计吸引了 892 家参展公司及 26000 名观众前来,创下该美容展历史最高纪录。在今年的展会中,主办方设计了几个特别的环节,例如:旨在扶持新晋品牌的“探索美丽”(Discovery of Beauty)项目;BEAUTIQUE 一站式美容商店,在其中可买到参展品牌的新品小样,所得款项将作为捐给“希望之城”慈善项目。本届美容展上同时举行了由美容行业协会主办的 PBA 美容周。美容周上的三大活动——北美发型大奖、区域沙龙峰会,以及为全国优秀的美容学生提供顶级实习资源的 BEACON 项目,都十分引人注目。



1

3

6